Тест по повести А.С.Пушкина «Барышня-крестьянка»
1. В какой цикл вошло произведение «Барышня-крестьянка»?
1) «Повести  Белкина»               2) «Повести Пушкина»             3) «Проза Пушкина»                  4) ни в какой цикл не вошло
2. Укажите, кто «в молодости своей служил он в гвардии, вышел в отставку в начале 1797 года, уехал в свою деревню и с тех пор он оттуда не выезжал».
1) Иван Петрович Берестов       2) Григорий Иванович Муромский      3) Алексей  Берестов                  4) пастух Трофим
3. Укажите, кто «был настоящий русский барин. Промотав в Москве большую часть имения своего и на ту пору овдовев, уехал он в последнюю свою деревню, где продолжал проказничать, но уже в новом роде».
1) Иван Петрович Берестов
2) Григорий Иванович Муромский
3) Алексей Берестов
4) Кирила Петрович Троекуров
4. Чем хотел заниматься Алексей Берестов до знакомства с Лизой?
1) поступить в университет       2) стать помещиком, как отец, и заниматься хозяйством
3) стать военным и поступить в гусарский полк          4) уехать за границу
5. Как звали  служанку Лизы Муромской?
1) Даша     2) Акулина         3) Настя        4) Маша
6. Как на английский манер называл свою дочь Григорий Иванович Муромский?
1) Елизавета    2) Лизонька        3) Бетси        4) Лиза
7. Сколько лет было дочери Муромского?
1) 16        2) 17        3) 18         4) 22
8. О ком идёт речь?
«Сорокалетняя чопорная девица, которая белилась и сурьмила себе брови, два раза в год перечитывала «Памелу», получала за то две тысячи рублей и умирала со скуки в этой варварской России».
1) Лиза        2) Настя       3) мисс Жаксон            4) Акулина
9. Где произошло примирение Берестова и Муромского (отцов)?
1) на охоте           2) на ярмарке        3) на рыбалке        4) в городе
10. Как называлось имение Берестовых?
1) Прилучино        2) Тугилово         3) Отрадное         4) Лысые Горы
11. Укажите правильное толкование слова «горелки» в следующем предложении:
«Вот вышли мы из-за стола и пошли в сад играть в горелки, а молодой барин тут и явился».
1) приборы для сжигания газообразных и жидких горючих материалов
2) подвижная игра, в которой стоящий впереди ловит по сигналу других участников, убегающих от него поочерёдно парами
3) прятки
4) прыжки через горящий костёр
12. Укажите, о ком идёт речь в предложении:
«Стройный, высокий, румянец во всю щеку...»
1) Иван Петрович Берестов
2) Григорий Иванович Муромский
3) Алексей Берестов
4) кузнец Василий
13. Что было изображено на кольце, которое носил Алексей Берестов?
1) красная роза
2) жёлтый тюльпан
3) мёртвая голова (череп)
4) щит и меч
14. Где первый раз встретились Лиза и Алексей?
1) в доме Берестова
2) в доме Муромского
3) в поле
4) в роще
15. Кем представился Берестов Лизе во время первой встречи?
1) камердинером барина
2) кучером
3) барином
4) пастухом
16. Как звали собаку Алексея Берестова?
1) Сбогар      2) Барон       3) Рэкс       4) Шарик
17. Где была «учреждена почтовая контора» для переписки Берестова с Лизой?
1) в дупле старого дуба
2) в старой кузнице
3) под большим камнем у дороги
4) под упавшим деревом в роще
18. Какую книгу читали вместе Лиза и Алексей, когда он учил девушку грамоте?
1) «Дон Кихот»          2) «Евгений Онегин»         3) «Наталья, боярская дочь»                             4) «Робинзон Крузо»
19. Кто был отцом настоящей Акулины?
1) пастух Трофим             2) кузнец Василий            3) староста Григорий        4) гончар Петр
20. Как Алексей Берестов поступил после приказа отца жениться на Лизавете Григорьевне?
1) Дал согласие на брак с нелюбимой.
2) Написал письмо Акулине и предложил ей выйти за него замуж
3) Попросил дочь Муромского отказаться от брака с ним.
4) Уехал в город, чтобы не жениться на Лизавете Григорьевне.
 

  
